

新华社浙江永康3月16日电 WBA(世界拳击协会)职业拳王争霸赛16日在浙江永康体育中心体育馆举行,中国拳手吕斌首回合击倒泰国人甘萨,夺得WBA超蝇量级国际金腰带。

本场比赛前,28岁的吕斌职业生涯2胜1负,1次KO(击倒)对手;25岁的甘萨战绩为24胜4负,10次KO对手。甘萨15岁便开始职业拳击生涯,曾在生涯初期豪取16连胜,在比赛经验方面远优于2018年才转战职业拳坛的吕斌。

比赛开始后双方很快进入节奏,吕斌多次前手刺拳击中对手并打出组合拳。首回合仅1分39秒,吕斌后手重拳击中对手腹部,干净利落地KO获胜,兑现了赛前要将金腰带留在家乡的承诺。

“今天是在永康的第一场比赛,这是个很好的开始。我希望在今天拿到金腰带后,可以继续挑战世界金腰带。”吕斌赛后说。

在当晚的联合主赛中,泰国老将艾卡威·考曼尼在第五回合结束时受伤,中国拳手叶尔兰·努尔兰别克TKO(技术性击倒)获胜,夺得WBA超轻量级东亚金腰带。其他比赛中,中国拳手陶忠超、张兆鑫、叶尔加拉哈斯·拉阿依别克和吴汉云分别战胜各自对手。

延伸阅读

为这个冠军,他等了近5年

说起吕斌,很多拳迷肯定还记得2016年里约奥运会上拳击比赛中的争议判罚。在男子49公斤级比赛中,吕斌占据优势,裁判却意外举起了对方的手。之后,未能晋级八强的吕斌双膝跪地、亲吻拳台的一幕让无数中国拳迷心碎。2018年,吕斌选择更换赛道,成为一名职业拳手。7月,吕斌在他的第2场职业赛中挑战WBA轻蝇量级世界拳王卡尼萨雷斯,最终遭到TKO(技术性击倒)。

时隔近5年,吕斌冲击拳王头衔,这次成功了。

为了备战本场比赛,吕斌前往昆明跟随前世界拳王徐灿的教练富兰克林训练了两个月。“这一次主要是加强了体能,在技战术上也针对甘萨的特点进行了布置。”吕斌说甘萨的特点是拳很重、击打感强,但自己是从奥运体系出来的,对速度、时机的

把控会更好,比赛中会把距离和时机放在第一位。

对于赛事从去年12月29日推迟到2月11日、最后定档3月16日,吕斌觉得这个推迟对自己有利。“现在看来,原来的备战还是有些匆忙,而又经过了两个月的准备,我有了很大不同。原来在北京的两周备战,我不太适应北京的气候,比较冷,身体僵硬,所以在那边打实战都打得莫名其妙。但是在昆明,气候适宜,我备战的状态非常好,最终打出了一场让拳迷们满意的比赛。”

在称重仪式上,拳坛名将徐灿也现身永康。“赛前最后两个月是我跟他一起准备的,他的速度、体能、反应都非常好。”作为打过数次世界拳王金腰带战过来人,徐灿当时给吕斌的建议是“稳”字当头,赢下比赛是最重要的是。

关尹

吕斌 KO对手 夺金腰带



因凡蒂诺连任国际足联主席

第73届国际足联大会当地时间16日在卢旺达首都基加利举行,会议选举了新一届国际足联主席,一周后即将迎来53岁生日的因凡蒂诺作为唯一候选人获得连任,他的任期将持续到2027年。

这是出生于1970年的因凡蒂诺第三次当选国际足联主席。2016年,因凡蒂诺成为历史上最年轻的国际足联主席,2019年他成功连任。涉足足球行业前,

因凡蒂诺是一位律师,曾在瑞士向各国负责体育事务的官员教授法律课程,资深球迷的身份加上良好的专业素养,让这个瑞士人引起了欧足联的注意。2000年,因凡蒂诺进入欧足联工作,他大展拳脚,一路从法务和商业事务专员升职为秘书长,而“改革者”是他工作中最鲜明的一张标签。

“我们的联赛发展有些不健康,最大的问题就是‘贫富差距’过大,这会让那些规模不大,但竞技水平不低的俱乐部失去兴趣。”2009年,刚刚上任欧足联秘书长的因凡蒂诺,提出了一项重要的改革议题——财政公平法案。尽管这一度让他遭到多家豪门的抵制,但他最终还是克服重重困难,让法案通过并落地。这一法案不仅

为皇马、曼城、大巴黎等拥有“钞能力”的俱乐部戴上“紧箍”,更促进了欧洲各类联赛的健康发展。

2016年就任国际足联主席后,因凡蒂诺延续改革者本色,世界杯赛场上的VAR、半自动越位技术等高科技尽管引发不小的争议,但确实让球迷有了与以往不同的观赛体验。

第三次当选国际足联主席后,因凡蒂诺表示,未来将继续致力于让足球在更多非发达地区迅速发展起来,同时为青少年及相关从业者提供更多参与比赛和工作的机会,进一步完善软硬件配套设施,期待让更多人共同享受足球运动带来的快乐。愿望总是美好的,但瑞士人也明白,他在未来几年面临的挑战也不少。陆玮鑫



斯诺克WST精英赛 中国4小将率先晋级

北京时间昨天清晨,2023年斯诺克WST精英赛结束了首日争夺。6名中国选手率先登场,4名小将表现出色——去年欧洲大师赛冠军、22岁的范争一以4:0横扫爱沙尼亚选手彼得罗夫,另两名“00后”球员斯佳辉和庞俊旭均以4:2战胜对手,25岁的吕昊天则以4:1轻取爱尔兰老将迈克尔·贾奇。

遗憾的是,彭奕淞和中国香港女将吴安仪均以0:4负于对手,止步首轮。其中,面对苏格兰名将麦克吉尔,彭奕淞不仅一局未胜,整场比赛甚至一分未得(0:384),使得此役出现斯诺克赛场罕见的“惨案”。沈磊

全英羽毛球公开赛 安赛龙爆冷出局

新华社伯明翰3月16日电 全英羽毛球公开赛中,丹麦名将安赛龙爆冷不敌马来西亚小将黄智勇,止步男单16强。

29岁的安赛龙是本次比赛的卫冕冠军,还有世界第一的排名加持。不过,这位夺冠大热门开赛以来略显手冷,14日首轮过关就曾先失一局,第二轮面对22岁的黄智勇又是15:21首局告负。

尽管久经沙场的安赛龙随后以21:9扳回一城,但在决胜局中又长时间落后。他顽强地追至18平后曾以20:19率先拿到赛点,但关键时刻保持专注的黄智勇在化解两个赛点后笑到最后,23:21挺进八强。

“这是我职业生涯最大的胜利。”黄智勇说,“我只是专注于每一分,尽可能不犯低级错误。我试着不关注他的表现,竭力让自己表现稳定。”

国际足联启动 校园足球项目

负责人“希望能推动中国足球发展”

新华社北京3月17日电 近日,国际足联校园足球发展项目Football for Schools(简称“F4S”)在中国启动,项目向2609所中国学校赠送十万余个足球,惠及学生超百万人。

这是具体负责“F4S”在中国实施的全国足球发展重点城市办公室(简称“足城办”)发布的信息。据介绍,“F4S”由国际足联基金会和联合国教科文组织共同创建,计划通过足球的教育功能让孩子学会尊重和包容、公平竞争原则、尊重个体差异和平等、营养和健康的知识以及应对校园霸凌的办法。

“F4S”附送一套易于操作的App程序,足城办已将其中60节课的内容译成中文,涵盖热身、训练、比赛等各个相关领域的知识,还配有视频。

国际足联负责这一项目的官员阿莱克斯·格罗斯希望“F4S”能够推动中国足球的发展。他说:“我们希望为培养下一代中国球员作出贡献,让每个学校和每个孩子都有机会接触足球。”

足城办表示,“F4S”在中国实施之后,他们将加强督导,会随机致电参与项目的学校了解项目进展,并要求各学校从今年4月起每3个月提交一次项目开展报告以及执行相关课程软件内容的视频录像和照片。有意愿开展实地线下交流的学校可以提交申请,足城办后续将安排国际足联草根足球指导员以及相关专家进行实地考察指导。